Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPI0021177: MUTH1129-002-1177-MUTH1129 Sect 002 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 6 54.55% | N 4.36
Above Average 4) 3 27.27% | I
Average 3) 2 18.18% | I
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.36 0.81 5.00 531 4.55 0.80 5.00

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 45.45% | . 427
Above Average 4) 4 36.36% | IS
Average 3) 2 18.18% |
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.27 0.79 4.00 527 4.55 0.81 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The course objectives were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 9 81.82% | NN 4.46
Agree 4) 1 9.09% [ ]

Feel Neutral 3) 0 0%

Disagree (2) 1 9.09% [ |

Strongly Disagree (1) 0 0%

0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.64 0.92 5.00 531 4.46 0.88 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 8 72.73% | - 4.48
Agree (4) 2 18.18% | NN
Feel Neutral (3) 1 9.09% [ ]
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.64 0.67 5.00 527 4.48 0.89 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPI0021177: MUTH1129-002-1177-MUTH1129 Sect 002 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | NN 4.38
Agree (4) 1 9.09% [ ]
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.64 0.92 5.00 530 4.38 0.91 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

« | learned the basics of sight reading for both piano and singing. In addition, | learn useful shortcuts and tips that will help me build and learn more about music notation going forward. This class also
helped me expand my knowledge in music theory.

« This class taught me about chord qualities, melodic dictation, and solfege. | also got better at piano during each exam. This class challenged my sight singing skills and helped me get better at sight
reading melodies. This class challenged me as a musician, and | am excited to continue this class next semester.

« a. It taught me basic musicianship skills. b. It has helped me to perceive and analyze music in more advanced ways.
« a. The most significant skill | learned while taking the course was the ability to sing sole fetch. b. This class opened my mind more to incorporate singing into my practice.
« a. Sight singing and harmonization, as well as harmonic dictation b. It helped my musical ear improve a lot

« | learned Solfege, which is a big deal. | also learned how to sight-sing and how to transcribe simple choral music. This course has taught me much music theory is definitely a foundation for the
classes | will take in the future. | also can say | appreciate and value music and composers a bit more now.

« Solfege

« a. | did not know how to play piano before this course, and after taking this course | know a lot more about piano than before. | also improved my singing and learned solfege for the first time. b.
Through this course, | learned a lot of useful things as a musician, and it helped me grow as a person and artist.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 10 90.91% | N
Often 4) 1 9.09% [ |
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.91 0.30 5.00 530 4.69 0.69 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 10 90.91% | -

Often (4) 0 0%

Sometimes (3) 1 9.09% [ |

Rarely (2) 0 0%

Almost Never (1) 0 0%

0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.82 0.60 5.00 531 4.69 0.71 5.00
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Southern Methodist University

Meadows - Fall 2017

Course:

Instructor: Michael Lively *

MUSICIANSHIPI0021177: MUTH1129-002-1177-MUTH1129 Sect 002 1177 : Michael Lively

4 - Please Answer Each of the Following

The professor presented the material clearly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 9 81.82% | NN
Often 4) 1 9.09% [ |
Sometimes 3) 0 0%
Rarely 2) 1 9.09% | Il
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.64 0.92 5.00 531 4.53 0.87 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 10 90.91% | N 4.46
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 1 9.09% [ |
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.82 0.60 5.00 527 4.46 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 10 90.91% | N
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely 2) 1 9.09% | Il
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.73 0.90 5.00 530 4.52 0.90 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Class assignments and/or papers were challenging and relevant.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 10 90.91% | N 4.49
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 1 9.09% [ |
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.82 0.60 5.00 529 4.49 0.87 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPI0021177: MUTH1129-002-1177-MUTH1129 Sect 002 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following
Course materials and/or textbooks were useful.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 10 90.91% | N 4.42
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 1 9.09% [ |
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.82 0.60 5.00 530 4.42 1.01 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Tests reflected the material covered in the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 9 81.82% | NN
Often 4) 1 9.09% [ |
Sometimes 3) 1 9.09% [ |
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.73 0.65 5.00 525 4.60 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The grading policy was fair and clearly defined.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 9 81.82% | NN
Often 4) 2 18.18% [ |
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 4.82 0.40 5.00 527 4.59 0.86 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 11 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
11/17 (64.71%) 5.00 0.00 5.00 527 4.65 0.73 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPI0021177: MUTH1129-002-1177-MUTH1129 Sect 002 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

« Strengths: Ability to clearly teach the material and work with students who had legitimate conflicts with class. Weaknesses: Lack of email communication when contacted directly.
« Dr. Lively is incredibly knowledgeable and is great at giving the students time to practice what they learn in class before tests and exams.

« | wish Professor Lively would have gone more into depth and not just assumed that everyone in the class understood what he was talking about. Some students in the class hadn't passed out of
Music Theory 1 yet, and he assumed that we should have already known what he was talking about, when in actuality, he just sounded like he was speaking gibberish.

« Professor Lively is a very fair professor with clear rules and high expectations. His teaching techniques are very effective.

« The instructor was kind and taught the course well; however, sometimes | felt that the material on the quizzes could be covered and explained a little more in class.
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPIII0011177: MUTH2129-001-1177-MUTH2129 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 83.33% | N
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 1 16.67% | I
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.67 0.82 5.00 531 4.55 0.80 5.00

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 5 83.33% | N
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 1 16.67% | I
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.67 0.82 5.00 527 4.55 0.81 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The course objectives were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 5 83.33% | . 4.46
Agree 4) 1 16.67% | N
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.83 0.41 5.00 531 4.46 0.88 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 5 83.33% | . 4.48
Agree (4) 1 16.67% | N
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.83 0.41 5.00 527 4.48 0.89 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPIII0011177: MUTH2129-001-1177-MUTH2129 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 4 80% ]
Agree 4) 1 20% [ ]
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/16 (31.25%) 4.80 0.45 5.00 530 4.38 0.91 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

« Listening skills help me perform better as a musician.
« sight singing has improved a lot because of the morning chorales and I'm a better musician overall because of this class.

« A. One of the most significant skills | learned is the ability to hear and distinguish 7th chords. B. This skill translated to all of my music. My ear became stronger, so I'm able to learn pieces quicker, or
I'm able to work on analysis more efficiently.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 5 83.33% | N
Often (4) 1 16.67% [
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.83 0.41 5.00 530 4.69 0.69 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 83.33% | N
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 1 16.67% | I
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.67 0.82 5.00 531 4.69 0.71 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPIII0011177: MUTH2129-001-1177-MUTH2129 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

The professor presented the material clearly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 6 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 5.00 0.00 5.00 531 4.53 0.87 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 66.67% | NN 4.46
Often () 2 33.33% | I
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.67 0.52 5.00 527 4.46 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 6 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 5.00 0.00 5.00 530 4.52 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Almost Always (5) 6 100% | 4.49
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 5.00 0.00 5.00 529 4.49 0.87 5.00

Page 3 of 5



Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPIII0011177: MUTH2129-001-1177-MUTH2129 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 5 83.33% | - 4.42
Often 4) 1 16.67% [ ]
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.83 0.41 5.00 530 4.42 1.01 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Tests reflected the material covered in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 6 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 5.00 0.00 5.00 525 4.60 0.84 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The grading policy was fair and clearly defined.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 6 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 5.00 0.00 5.00 527 4.59 0.86 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 5 83.33% | N
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 1 16.67% | I
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
6/16 (37.5%) 4.67 0.82 5.00 527 4.65 0.73 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICIANSHIPIII0011177: MUTH2129-001-1177-MUTH2129 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

« too much efficiency

« Dr. Lively is seriously one of the best professors I've ever had. He's an incredibly intelligent guy, and even more knowledgeable when it comes to music. He makes learning fun, but challenging
enough to make you think through what a problem may be. Super glad to have him as my professor.
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICTHEORYI10011177: MUTH2229-001-1177-MUTH2229 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Well Above Average (5) 3 100% |
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 0 0%
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 531 4.55 0.80 5.00

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 3 100% |
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 0 0%
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 527 4.55 0.81 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The course objectives were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 100% | 4.46
Agree (4) 0 0%
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 531 4.46 0.88 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 100% | 4.48
Agree (4) 0 0%
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 527 4.48 0.89 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICTHEORYI10011177: MUTH2229-001-1177-MUTH2229 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 3 100% |
Agree 4) 0 0%
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 530 4.38 0.91 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

« A. The most significant idea | learned this semester was doing background research on music. B. This course affected my artistic and intellectual growth by being able to distinguish what kind of
music | hear. I'm able to hear what the form is, and what instruments are in the piece.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 100% | I—
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 530 4.69 0.69 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 3 100% | I—
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 531 4.69 0.71 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICTHEORYI10011177: MUTH2229-001-1177-MUTH2229 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

The professor presented the material clearly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 3 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 531 4.53 0.87 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 100% | 4.46
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 527 4.46 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 3 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 530 4.52 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Almost Always (5) 3 100% | 4.49
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 529 4.49 0.87 5.00

Page 3 of 5



Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICTHEORYI10011177: MUTH2229-001-1177-MUTH2229 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 100% | 4.42
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 530 4.42 1.01 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Tests reflected the material covered in the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 525 4.60 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The grading policy was fair and clearly defined.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 3 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 527 4.59 0.86 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 3 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
3/16 (18.75%) 5.00 0.00 5.00 527 4.65 0.73 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: MUSICTHEORYI10011177: MUTH2229-001-1177-MUTH2229 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

« Great professor. Super lucky to have him.
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: FORMANDANALYSIS0011177: MUTH3350-001-1177-MUTH3350 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 80% ]
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 1 20% [ ]
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.89 5.00 531 4.55 0.80 5.00

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 4 80% ]
Above Average (4) 0 0%
Average 3) 1 20% [ ]
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.89 5.00 527 4.55 0.81 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The course objectives were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 60% 4.46
Agree (4) 2 40% [ ]
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.55 5.00 531 4.46 0.88 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 60% ] 4.48
Agree (4) 2 40% [ ]
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.55 5.00 527 4.48 0.89 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: FORMANDANALYSIS0011177: MUTH3350-001-1177-MUTH3350 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 2 40% [ ] 4.00 4.38
Agree (4) 2 40% [ |
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree ) 1 20% [ ]
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.00 1.22 4.00 530 4.38 0.91 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

« a. | learned that there is no one correct way to analyze music b. | gained a greater appreciation for music theory
« a. - how to write down formal analysis and create my own opinion about form b. - an insight into the minds of composers (specifically Beethoven) about the intention of form
« | learned more about famous classical and baroque works that | enjoy so dearly. This has helped me to better understand why exactly | like them so much, and how | can apply that to my own work.

« a) The most significant skill | learned was how to take any piece of music and find the form of the piece. b) This course affected my artistic growth by showing me how music is made and its inner
workings.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 80% |
Often (4) 1 20% [
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 530 4.69 0.69 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 4 80% ]

Often (4) 1 20% [

Sometimes 3) 0 0%

Rarely (2) 0 0%

Almost Never (1) 0 0%

0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 531 4.69 0.71 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: FORMANDANALYSIS0011177: MUTH3350-001-1177-MUTH3350 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

The professor presented the material clearly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 60%
Often (4) 2 40% [ |
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.55 5.00 531 4.53 0.87 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor used time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 60% ] 4.40 4.46
Often 4) 1 20% [ ]
Sometimes 3) 1 20% [ ]
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.40 0.89 5.00 527 4.46 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 4 80% ]
Often (4) 1 20% [ ]
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 530 4.52 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Almost Always (5) 4 80% ] 4.49
Often (4) 1 20% [ ]
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 529 4.49 0.87 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: FORMANDANALYSIS0011177: MUTH3350-001-1177-MUTH3350 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 3 60% ] 4.42
Often (4) 2 40% [ |
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.60 0.55 5.00 530 4.42 1.01 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Tests reflected the material covered in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 4 80% ]
Often (4) 1 20% [
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 525 4.60 0.84 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The grading policy was fair and clearly defined.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 4 80% ]
Often (4) 1 20% [ ]
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 527 4.59 0.86 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 4 80% ]
Often (4) 1 20% [ ]
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
5/13 (38.46%) 4.80 0.45 5.00 527 4.65 0.73 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: FORMANDANALYSIS0011177: MUTH3350-001-1177-MUTH3350 Sect 001 1177 : Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

« | really appreciated Dr. Lively's open and fun teaching style. | felt there was enough structure and work in the class to facilitate my learning, but not so much that it detracted from it. | thoroughly
enjoyed the course.

« - Formal analysis was difficult for me at the beginning because it is hard to grasp the idea of the "ambiguous" answer, but later in the semester | got more comfortable with the fact that there are a
hierarchy of right answers - There was so much emphasis on Beethoven and classical composers. | understand that music during the classical era is the most strict to form and provide good examples,
but | was hoping to get to more late Romantic and modern works to see how form analysts approach these more complex "free-flowing" pieces.

« He is very good at offering comic relief and explaining things that could be complicated in a very digestible way.

« Professor Lively was an absolutely fantastic teacher. He is so intelligent about Music Theory. He taught the class in such a way that took complex pieces and ideas, and made them easier to
understand. He was a great teacher!
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: ADVANCEDMUSICIANSHIP0021177: MUTH5150-002-1177-MUTH5150 Sect 002 1177 :  Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 1 50% | 4.
Above Average 4) 1 50% ]
Average 3) 0 0%
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 4.50 0.71 4.50 531 4.55 0.80 5.00

1 - Please Answer Each of the Following

How would you rate the instructor's openness to diverse viewpoints and backgrounds?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Well Above Average (5) 1 50% | 4.
Above Average 4) 1 50% ]
Average 3) 0 0%
Below Average (2) 0 0%
Well Below Average (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 4.50 0.71 4.50 527 4.55 0.81 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The course objectives were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 1 50% | 4, 4.46
Agree “) 1 50% I
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 4.50 0.71 4.50 531 4.46 0.88 5.00

2 - Please Answer Each of the Following

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 1 50% | 4, 4.48
Agree (4) 1 50% |
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 4.50 0.71 4.50 527 4.48 0.89 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: ADVANCEDMUSICIANSHIP0021177: MUTH5150-002-1177-MUTH5150 Sect 002 1177 :  Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

2 - Please Answer Each of the Following

| gave my maximum effort in this course this semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 1 50% | 4.5 4.38
Agree (4) 1 50% |
Feel Neutral 3) 0 0%
Disagree (2) 0 0%
Strongly Disagree (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 4.50 0.71 4.50 530 4.38 0.91 5.00

3 - Briefly describe:the most significant idea(s) /skill(s) that you learned through this course this semester, andhow this course affected your artistic/intellectual
growth, values, or perceptions, etc.

« | learned how to approach keyboard sightreading and how to start working on keyboard improvisation. | feel more well rounded in my musicianship

« | became better at realizing figured bass.

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was well prepared for class meetings.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 530 4.69 0.69 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The professor was available and willing to help students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 2 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 531 4.69 0.71 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: ADVANCEDMUSICIANSHIP0021177: MUTH5150-002-1177-MUTH5150 Sect 002 1177 :  Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

The professor presented the material clearly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 2 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 531 4.53 0.87 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The professor used time effectively.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 100% | 4.46
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 527 4.46 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 2 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 530 4.52 0.90 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Almost Always (5) 2 100% | 4.49
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 529 4.49 0.87 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: ADVANCEDMUSICIANSHIP0021177: MUTH5150-002-1177-MUTH5150 Sect 002 1177 :  Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

4 - Please Answer Each of the Following

Course materials and/or textbooks were useful.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 100% | 4.42
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 530 4.42 1.01 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
Tests reflected the material covered in the course.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Almost Always (5) 2 100% |
Often 4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 525 4.60 0.84 5.00
4 - Please Answer Each of the Following
The grading policy was fair and clearly defined.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Almost Always (5) 2 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 527 4.59 0.86 5.00

4 - Please Answer Each of the Following

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Almost Always (5) 2 100% |
Often (4) 0 0%
Sometimes 3) 0 0%
Rarely (2) 0 0%
Almost Never (1) 0 0%
0 25 50 75 100 Instructor Department
Return Rate Mean STD Median Department Mean STD Median
2/3 (66.67%) 5.00 0.00 5.00 527 4.65 0.73 5.00
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Southern Methodist University
Meadows - Fall 2017

Course: ADVANCEDMUSICIANSHIP0021177: MUTH5150-002-1177-MUTH5150 Sect 002 1177 :  Michael Lively

Instructor: Michael Lively *

5 - Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any suggestions for improving the course.

» Awesome and encouraging professor. Really wanted to see me succeed which | appreciated. Made the class fun and always had something interesting to say/show me relating to music.

« Dr. Lively was able to tailor this course to best fit my situation as a second year graduate piano major. An excellent professor!
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